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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1Κ/2017 του ΑΣΕΠ ΚΑΙ ΑΛΛΑΚΛΑΔΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ. [Νεότερη Έκδοση,Τρίτη 10/10/2018,ώρα 17:00. Ενιαία,
Επικαιροποιημένη, Συμπληρωμένη...] Συνέχεια της πρόσφατης ανάρτησης για την ανάγκη να γίνουν ΑΜΈΣΩΣ ΟΙ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
των 404 ΠΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ. (Κείμενο του Χρ.Καϋμενάκη. Μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Εκπροσώπου της κίνησης "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος και ΑΝΕΝΤΑΧΤΟΙ").
Αθήνα 08-10/10/2018)

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

ΠΡΟΛΟΓΟΣ.

1. Απολύσεις, Ένταση Εργασίας, Εμπαιγμός!
Ακόμα και μετά τη ΛΕΓΟΜΕΝΗ ΚΑΘΑΡΗ (?) ΈΞΟΔΟ (?) ΑΠΟ ΤΟ ΜΝΗΜΟΜΙΟ - ΑΠΟ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ!
Καθαρή έξοδος, αλλά με όλες τις εκατοντάδες ή μάλλον χιλιάδες μνημονιακές διατάξεις και τους μνημονιακούς νόμους να μένουν!!!
Απολύσεις, Ένταση Εργασίας, Εμπαιγμός!
Κατά του Κλάδου μας. Κατά των σκληρά εργαζομένων στις Δικαστικές Υπηρεσίες Δικαστικών Υπαλλήλων.
Οι οποίοι είμαστε τα Οικονομικά, Εργασιακά και Θεσμικά Υποζύγια. Υποζύγια του Υπουργείου της Δικαιοσύνης, της Λειτουργίας των
Δικαστηρίων και Εισαγγελιών.
Καθόσον, από μας χρηματοδοτείται και καλύπτεται ΕΜΜΕΣΑ, και ΣΥΓΚΡΑΤΕΙΤΑΙ -ΙΣΟΡΡΟΠΕΙ ο προϋπολογισμός του Υπουργείου
της Δικαιοσύνης στο μισθολογικό κόστος. Δηλαδή από το οικονομικό και εργασιακό υστέρημα μας, από τις περικοπές και την
καθήλωση των μικρών έτσι κι αλλιώς αποδοχών μας. Και από τις ΕΠΙ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ κενές οργανικές θέσεις μας, 
Για να αυξάνονται συνεχώς και να καλύπτονται σχεδόν όλες οι οργανικές θέσεις και οι υπηρετούντες δικαστικοί λειτουργοί, και το
αντίστοιχο μισθολογικό κόστος, τα επιδόματα και αναδρομικά τους!!!

Δηλαδή, από τη μια έχουμε περικοπές και καθήλωση του μισθού μας και του αριθμού των υπηρετούντων δικαστικών υπαλλήλων. Κι
από την άλλη ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΟΙ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ! Υπεράριθμες σε σχέση με τον
αριθμό των οργανικών θέσεων και τον πραγματικό αριθμό των υπηρετούντων Δικαστικών Υπαλλήλων σε ορισμένα δικαστήρια.

ΠΕΡΙΚΟΠΤΟΝΤΑΙ - ΠΕΡΙΚΟΠΗΚΑΝ από την Πολιτεία, την Τρόικα και τους διεθνείς ΘΕΣΜΟΥΣ οι αποδοχές μας, χωρίς τουλάχιστον
ο εγχώριος ΘΕΣΜΟΣ της Δικαιοσύνης, το ΣτΕ, να μας προστατεύει ΚΑΙ ΕΜΑΣ από τις αντισυνταγματικές και υπερβολικές περικοπές
και μειώσεις.
ΔΥΟ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΤΑΘΜΑ...

Οι "αθεόφοβοι", δια της ηγεσίας του συνδικαλιστικών ενώσεων τους, έφτασαν στο σημείο, πριν χρόνια, να στραφούν εμμέσως
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ, στο ζήτημα του επιδόματος ειδικών συνθηκών. Απαιτώντας και καταφέρνοντας την αποσύνδεση
του από το αντίστοιχο δικό τους. Με σκοπό και αποτέλεσμα το δικό τους σχετικό επίδομα να αυξηθεί. Χωρίς να συμπαρασύρει στην
αύξηση και το δικό μας επίδομα, το οποίο καθηλώθηκε και τελικά από 1/11/2011 καταργήθηκε.

Με όλη αυτή την Κυβερνητική Πολιτική, ανατράπηκε πλήρως η αναλογία που υπήρχε παλαιότερα μέχρι και πρόσφατα, μέχρι το 2009,
μεταξύ των αποδοχών των δικαστικών λειτουργών και των δικαστικών λειτουργών!!!

ΔΥΟ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΤΑΘΜΑ...

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

2. Τη Δευτέρα 8/10/2018 πραγματοποιήθηκε συνάντηση διαλόγου και εργασίας. Στο Γραφείο του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου
μας. Του κ. Γ. Σάρλη. Με πρωτοβουλία των Προϊσταμένων Διεύθυνσης και Τμημάτων της Γραμματείας του Πρωτοδικείου Αθηνών.
Και με τη συμμετοχή εκπροσώπου του ΔΣ του ΣΔΥΑ και εκπροσώπων του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
Συνάντηση για το ζήτημα της επίσπευσης των προσλήψεων.
ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΥΝΤΟΜΕΥΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ. ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΖΗΤΗΜΑΤΩΝ,
ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
(ΙΔΟΧ).

ΑΝΑΔΕΙΞΑΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΎΞΑΜΕ ΌΛΟΙ ΠΟΛΛΆ ΕΠΙΧΕΙΡΉΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΆΣΕΙΣ. Και για άλλα θέματα,
πέραν των προσλήψεων.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, πρότεινα και ουσιαστικά προσκάλεσα τον Γενικό Γραμματέα κ. Γ.Σάρλη να προσέλθει σε
Γ.Συνέλευση στην Ευελπίδων ή Συγκέντρωση.

Ο Γ.Γραμματέας ΑΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΑΜΕΣΩΣ, ΧΩΡΙΣ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΚΕΨΗ, ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ!!!
Όπως είχε κάνει πριν δυόμισι χρόνια και ο τότε Γ.Γραμματέας κ. Κ.Κοσμάτος
Αρκεί να γίνει η Μαζική Γ.Συνέλευση ή Συγκέντρωση. Στην Ευελπίδων ή στο Εφετείο Αθηνών.
Υπέγραψαν αρκετοί συνάδελφοι να γίνει η Συνέλευση. Υπέγραψα κι εγώ.

Αν δεν τη συγκαλέσουν τα όργανα του ΣΔΥΑ ή της ΟΔΥΕ, μήπως πρέπει να ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ η συγκέντρωση με πρωτοβουλία
των συναδέλφων που υπογράφουν???

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΩ ΝΑ ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΓΙ ΑΥΤΟ.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

3. Στις 25 Οκτωβρίου 2018, έχει αποφασιστεί η πραγματοποίηση κλαδικής προειδοποιητικής ΑΠΕΡΓΙΑΣ, ΜΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ
ΑΙΤΗΜΑΤΑ.
Αν γίνει, αν δεν την ακυρώσουν οι Κυβερνητικοί Συνδικαλιστές, ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΚΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 7
ΧΡΟΝΙΑ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Η απεργία αποφασίστηκε ΟΜΟΦΩΝΑ, ύστερα από ΠΡΟΤΑΣΗ μου στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ που έγινε πριν 2 εβδομάδες,
την 27/09/2018!
Δεν το λέω για άλλο λόγο, αλλά επειδή δεν ακούγεται τίποτα για την απεργία. Ή μάλλον, μετά την απόφαση, ο εκπρόσωπος της
παράταξης ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ πρότεινε να πάμε πρώτα στο Συνέδριο για να εξετάσουμε τα επιχειρήματα και τη στρατηγική για το επίδομα
ειδικών συνθηκών!!!
Δηλαδή, προτείνουν να πάμε σε απεργία ...με την άλλη Κυβέρνηση.

Φοβάμαι πως κάποιοι ΔΕΝ θέλουν να γίνει ΤΏΡΑ ΑΠΕΡΓΊΑ, για να μη θίξουμε την Κυβέρνηση ή ΕΠΕΙΔΉ την πρότεινε ο
...Καϋμενάκης και συμφώνησαν όλοι?
..................................................................................... 
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..................................................................................... 
Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Στην προ ημερών ανάρτηση, γράφαμε:

"ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 1Κ/2017/ΑΣΕΠ( ΦΕΚ 10/3-3-2017).
ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ. Επιτέλους!!!
Την Πέμπτη 4 Οκτωβρίου 2018 τα είδαμε στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ, και το πιστέψαμε.

Γεμίσαμε με χαρά στην αρχή, η οποία σιγά σιγά μετατράπηκε σε ΧΑΡΜΟΛΥΠΗ.

Αφού αρκετοί συνάδελφοι μας που ήταν στον προσωρινό πίνακα διοριστέων, κόπηκαν! Δυστυχώς!
Πρόκειται για τους αξιόλογους νέους ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ, οι οποίοι ήταν από τον προσωρινό πίνακα διοριστέων,
προσλήφθηκαν και ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΚΛΗΡΑ ΕΔΩ ΚΑΙ ΕΞΙ ΜΗΝΕΣ στα Δικαστήρια και τις Εισαγγελίες. Με σχέση εργασίας Ιδιωτικού
Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΟΧ)! Εχοντας αφήσει - παρατήσει την προηγούμενη δουλειά τους, τον τόπο μόνιμης κατοικίας και την
οικογένεια τους, τις επιπλέον σπουδές τους, το Ταμείο Ανεργίας...

Και τώρα έμειναν άνεργοι!!!!!!!!!!! Ενώ πριν έρθουν στα δικαστήρια οι περισσότεροι είχαν δουλειά!
Έμειναν έξω από τον ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΟΡΙΣΤΕΩΝ Απρόβλεπτα!
Επειδή ΞΑΦΝΙΚΑ και ψυχοβγαλτικά άλλαξε την πάγια πρακτική και οιονεί νομολογία του το ΑΣΕΠ.

Με την Κυβέρνηση να σηκώνει "ψηλά τα χέρια", επικαλούμενη την ανεξαρτησία - την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ του ΑΣΕΠ, συνταγματικά
και άλλα νομικά ζητήματα!

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Ρωτούν ορισμένοι και άλλοι αναρωτιούνται: Θα σας - θα τους συμπαρασταθούμε?
Προσωπικά, απαντώ: Ναι! Όπως έκανα και στο παρελθόν όταν ήμουν πρόεδρος στον ΣΔΥΑ, το 1994, σε παρόμοια αν και όχι ίδια
περίπτωση!
Θα σας/τους συμπαρασταθώ! Και εμπράκτως! Όχι μόνο παρηγορητικά, ούτε με λαϊκισμό, όπως δυστυχώς κάνουν ορισμένοι!
Μόνο που χρειάζεται Ενημέρωση, Υπομονή κι Αγώνας!

ΌΧΙ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΟΡΙΣΤΕΩΝ, ΑΛΛΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΥΤΩΝ...

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Στην προηγούμενη ανάρτηση, όμως,
Αφήσαμε ορφανά, δηλαδή αναπάντητα, τα πρώτα ερωτήματα που έβγαιναν άλλα με χαρά και άλλα με πόνο, όπως είναι τα
παρακάτω:

1. Όσοι είναι στον οριστικό πίνακα, όσοι ήταν στον προσωρινό πίνακα και βγήκαν από αυτόν, καθώς και οι άλλοι υποψήφιοι που είναι
στους πίνακες κατάταξης, τί και ποιά δικαιώματα έχουν και μπορούν να τα ασκήσουν?

2. Γιατί άλλαξε η σειρά κατάταξης και βγήκαν από τον προσωρινό πίνακα υποψήφιοι που είχαν π.χ. μεταπτυχιακά και διδακτορικό?

3. Πότε λήγει η σύμβαση ορισμένου χρόνου των συναδέλφων που ήταν στον προσωρινό πίνακα?

4. Πότε αναλαμβάνουν υπηρεσία όσοι/όσες είναι στον οριστικό πίνακα?

5. Ερώτηση συναδέλφου από το Πρωτοδικείο Αθηνών: Πέντε άτομα μείον στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών ήταν στη θέση
μόνιμων που πήγαν αλλού...από αύριο και μέχρι να έρθουν οι νέοι τις έδρες ποιός θα τις καλύψει? Παίρνω 6-7 έδρες τον μήνα,
πόσες θα πάρω ακόμα? Ξέρει κανείς να μας πει?
1η ΕΡΩΤΗΣΗ [...] Τί και ποά δικαιώματα έχουν και μπορούν να ασκήσουν όσοι ήταν στον προσωρινό πίνακα και "κόπηκαν", καθώς
και όλοι γενικά οι υποψήφιοι?
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όσοι βγήκαν από τον προσωρινό πίνακα, μπορούν να ασκήσουν το δικαίωμα της ΑΙΤΗΣΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ.
Την αίτηση θα την υποβάλουν στο ΑΣΕΠ.
Εντός "ΕΥΛΟΓΟΥ" χρονικού διαστήματος.
Δηλαδή από τώρα, τον Σεπτέμβρη, και τον Οκτώβρη τουλάχιστον!

Για την ακρίβεια και το περιεχόμενο της αίτησης, μπορούμε να πούμε περισσότερα αργότερα...

- Πρώτη ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
Η αίτηση θεραπείας είναι τυπικά δεκτή, καθόσον δεν είχαν κάνει ένσταση κατά του προσωρινού πίνακα - δεν είχαν λόγο να κάνουν,
αφού ήταν προσωρινά διοριστέοι και ήταν πεπεισμένοι ότι το ΑΣΕΠ θα εφάρμοζε μέχρι τέλους, μέχρι και τον οριστικό πίνακα, την
πάγια "νομολογία" που εφάρμοζε μέχρι τώρα το ΑΣΕΠ για τη συνάφεια των μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών. Και χειροτέρεψε η θέση
τους...

Η αίτηση θα κριθεί από το ΑΣΕΠ.

- Δεύτερη ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
Το ίδιοι δικαίωμα, το δικαίωμα της αίτησης ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, το έχουν και όλοι όσοι είδαν τη θέση τους στους πίνακες κατάταξης να
χειροτερεύει, και δεν είχαν κάνει ένσταση.
Αίτηση ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ μπορούν να ασκήσουν ακόμα και όσοι είχαν κάνει ένσταση κατά του προσωρινού πίνακα, αλλά στην αίτηση
ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ θα επικαλεστούν άλλους λόγους και πάντως διαφορετικούς από τους λόγους που επικαλέστηκαν στην ένσταση τους.

- Τρίτη ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
Οι αιτήσεις θεραπείας θα εξετασθούν από το ΑΣΕΠ, προφανώς μετά από καιρό, και μάλλον μετά από τον διορισμό όσων είναι στον
οριστικό πίνακα.

Συμπέρασμα: Δεν χρειάζεται πολύ βιασύνη για την άσκηση της αίτησης θεραπείας. Η ουσία βρίσκεται στους λόγους, τη μελέτη, την
τεκμηρίωση, τη συγκέντρωση στοιχείων (συμπεριλαμβανομένων και στοιχείων - αποφάσεων από τα υπηρεσιακά μας συμβούλια για
τη συνάφεια σχετικών με του καθενός μεταπτυχιακών ή τυχόν δικαστικών και διοικητικών αποφάσεων), τη στρατηγική, τους
επιμέρους στόχους...
Καθώς και στη μελέτη των επιμέρους (κατά ομάδα - ειδική κατηγορία) πινάκων κατάταξης...

- Τέταρτη ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
Βεβαίως υπάρχει και το δικαίωμα προσφυγής στον φυσικό δικαστή, στη δικαιοσύνη... Το ζήτημα αυτό θα το σχολιάσω αργότερα,
αφού θέλω να το μελετήσουμε. Εξάλλου υπάρχουν και οι Νομικοί...
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- Πέμπτη ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Έχοντας υπόψη μου το γεγονός ότι δεν αναγνωρίστηκαν ως συναφή ακόμα και μεταπτυχιακά που είναι συναφή με το
γνωστικό αντικείμενο της θέσης - του Γραμματέα (π.χ. μεταπτυχιακό εγκληματολογίας), επειδή ήταν από σχολή άλλης κατεύθυνσης
(!!!), και άλλα πολλά αναγνωρισμένα ως συναφή συγκριτικά με μη αναγνωρισμένα ως συναφή,
ΕΚΤΙΜΩ ότι: Θα γίνουν δεκτές αρκετές προσφυγές και ίσως και αιτήσεις θεραπείας!!! Τουλάχιστον ως προς τη συνάφεια των τίτλων
σπουδών.
Υπομονή χρειάζεται, σε όλους και για όλους.

- Έκτη ΣΥΝΕΧΕΙΑ συνοπτικής ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
(α) ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ Ο ΧΩΡΙΣ ΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΟΡΙΑ ΣΤΕΙΡΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ - όχι στον
ανταγωνισμό με τη λογική μόνο του "όποιος φάει τον άλλον" και "ο καθένας για τον εαυτό του - για την πάρτη του", ενώ ταυτόχρονα
επικαλείται τη συλλογικότητα...
(β) Προσωπικά θα σταθώ δίπλα και θα στηρίξω ΕΜΠΡΑΚΤΩΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΛΌΓΟΥ ΓΝΩΣΕΩΣ, ΜΕ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ
τους συναδέλφους που ήρθαν και εργάστηκαν με σχάση εργασίας ΙΔΟΧ, και τώρα είναι παραπεταμένοι στον δρόμο και στην ανεργία
ξανά!

- Έβδομη ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
Εκτός από το πρόβλημα που δημιουργήθηκε με τη συνάφεια των τίτλων σπουδών, προέκυψε πρόβλημα μεγαλύτερο με την
αναγνώριση της εμπειρίας αρκετών συναδέλφων που ήταν στον προσωρινό πίνακα αλλά και άλλων υποψηφίων. Σε ορισμένες
περιπτώσεις δεν αναγνωρίστηκε καθόλου ακόμα και πολυετής εμπειρία, ιδιαίτερα σε φιλόλογους, π.χ. η διδακτική εμπειρία σε
φροντιστήρια, σε Πανεπιστημιακές σχολές, τμήματα και προγράμματα!!!!!!!!
Και ως προς αυτό το ζήτημα, ισχίουν όλα όσα αναφέρω πιο πάνω για την ΑΊΤΗΣΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ και την ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΣΤΗ
ΔΙΚΑΙΟΣΎΝΗ...

- Όγδοη ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ 1η ΕΡΩΤΗΣΗ:
Σημαντική είναι η απάντηση - αιτιολογία που θα στείλει το ΑΣΕΠ σε κάθε έναν που ήταν στον προσωρινό πίνακα και κόπηκε. Το
ΑΣΕΠ θα εξηγεί αιτιολογημένα στον κάθε κομμένο από τον προσωρινό πίνακα γιατί κόπηκε, γιατί δεν αναγνωρίστηκε η συνάφεια
τίτλων σπουδών, η εμπειρία του και κάθε τι άλλο που συνέβη εις βάρος του και έτσι έμεινε εκτός οριστικού πίνακα.
Όταν έρθει η απάντηση, θα καθορισθούν όλα...
..................................................................................
3η ΕΡΩΤΗΣΗ: Πότε λήγει η σύμβαση ορισμένου χρόνου των συναδέλφων που ήταν στον προσωρινό πίνακα.

4η ΕΡΩΤΗΣΗ: Πότε αναλαμβάνουν υπηρεσία όσοι/όσες είναι στον οριστικό πίνακα?

- ΑΠΑΝΤΗΣΗ στις 3η και 4η ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:

Την τρέχουσα εβδομάδα, μάλλον την Παρασκευή 12/10/2018 θα δημοσιευθεί το ΦΕΚ με τον ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ.

Αυτή τη στιγμή υπάρχει η εξής, υπό διαμόρφωση στρατηγική:

(α) Να παραμείνουν - να συνεχίσουν να εργάζονται χωρίς διακοπή, όσοι έχουν διοριστεί με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ, οι οποίοι είναι και
στον ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ.

(β) Να εκδοθούν οι προβλεπόμενες πράξεις κατανομής και έγκρισης πιστώσεων, ζητήματα τυπικά και όχι ουσιαστικά.

(γ) Να συνταχθούν όλες οι επιστολές - ανακοινώσεις προς τους διοριστέους, και να αποσταλούν στις Εισαγγελίες του τόπου
κατοικίας τους για να τους επιδοθούν. Θα ειδοποιούνται και τηλεφωνικά.
Θα αναζητηθούν δε και αυτεπαγγέλτως όλα τα προβλεπόμενα πιστοποιητικά και άλλα έγγραφα...
(Ποινικό Μητρώο, πιστοποιητικά γνησιότητας τίτλων σπουδών, πιστοποιητικά γέννησης, στρατολογικής κατάστασης, υγείας κ.α.)

(δ) Στη συνέχεια θα στέλνονται ομαδικά, σε μικρές ομάδες, για να δημοσιευτεί η ατομική πράξη διορισμού όσων θα είναι έτοιμα τα
σχετικά δικαιολογητικά... Βεβαίως, υπάρχουν και τα σχετικά δικαιολογητικά διοριστέων που είναι έτοιμα από την άνοιξη, τότε που
αναζητούνταν στοιχεία για διορισμό με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ και δεν είχαν αποδεχθεί, αλλά είχαν προσκομίσει τα προβλεπόμενα
έγγραφα...

(ε) Για τον σκοπό της επίσπευσης των προσλήψεων, θα συγκροτηθεί Ομάδα Διοίκησης Έργου στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης στην
οποία θα συμμετέχουν και δικαστικοί υπάλληλοι...
ΕΚΤΙΜΟΥΜΕ ΠΩΣ ΘΑ ΜΑΣ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΔΙΟΡΙΣΤΈΟΙ, ΑΝ ΚΛΗΘΟΥΝ, ΟΤΑΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΜΕ ΜΑΖΙ
ΤΟΥΣ...
................................................................................

2η ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί άλλαξε η σειρά κατάταξης και βγήκαν από τον προσωρινό πίνακα υποψήφιοι που είχαν π.χ. μεταπτυχιακά και
διδακτορικό?

- ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Στην ερώτηση αυτή έχω απαντήσει αρκετές φορές, ακόμα και με μακροσκελείς απαντήσεις. Τις απαντήσεις μου θα τις
βρείτε σε άλλο κείμενο με ερωτήσεις και απαντήσεις που δημοσιεύτηκε στο προφίλ μου, και στην Ομάδα Επικοινωνίας Δικαστικών
Υπαλλήλων.
Καθώς και (πιο εύκολα) στη σελίδα στο φβ
Ο Δικαστικός Υπάλληλος σήμερα
................................................................................

5η ΕΡΩΤΗΣΗ - Ερώτηση συναδέλφου από το Πρωτοδικείο Αθηνών: Πέντε άτομα μείον στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών ήταν
στη θέση μόνιμων που πήγαν αλλού...από αύριο και μέχρι να έρθουν οι νέοι τις έδρες ποιός θα τις καλύψει? Παίρνω 6-7 έδρες τον
μήνα, πόσες θα πάρω ακόμα? Ξέρει κανείς να μας πει?
- ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Από τους 404 που ήταν στον προσωρινό πίνακα, διορίστηκαν με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ και υπηρετούν αυτή τη στιγμή
οι 125 συνάδελφοι σε διάφορες Δικαστικές Υπηρεσίες της Χώρας.
(Από αυτούς τους 125 συναδέλφους, οι 17 διορίστηκαν με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ στο Πρωτοδικείο Αθηνών και στελέχωσαν τμήματα
αιχμής, όπως είναι η Έδρα στο Μονομελές Ποινικό).

Από τους 125, οι 54 ΔΕΝ είναι στον οριστικό πίνακα.
(Από τους 54 με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ που κόπηκαν, οι 7 "κομμένοι" είναι στο Πρωτοδικείο Αθηνών).

Οι υπόλοιποι 71 είναι και στον οριστικό πίνακα, υπηρετούν και θα συνεχίσουν να υπηρετούν, χωρίς διακοπή, σε διάφορες Δικαστικές
Υπηρεσίες της Χώρας. Οι 27 από τους 71 αλλάζουν μόνο θέση - Δικαστική Υπηρεσία.
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................................................................................
Από την προκήρυξη 1Κ/2017, στο Πρωτοδικείο Αθηνών θα διοριστούν 58. Ήδη εργάζονται μέχρι τώρα 17, με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ.
Οι 7 από τους 17, δεν είναι, δυστυχώς, στον οριστικό πίνακα.
Άρα περιμένουμε να έρθουν στο Πρωτοδικείο Αθηνών ακόμα 48 δικαστικοί υπάλληλοι από την 1Κ/2017 προκήρυξη του ΑΣΕΠ.

ΣΥΝΤΟΜΑ, ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΑΚΑ...

Αθήνα 08/10/2018. Χρήστος Καϋμενάκης, μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Εκπρόσωπος της κίνησης "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Δικαστικών
Υπαλλήλων Ελλάδος και ΑΝΕΝΤΑΧΤΟΙ".


